## **GLBB**Japan

2024 年 11 月 1 日 株式会社 GLBB ジャパン

## GLBB ジャパン、ネットワーク網を千葉県エリアに延伸・拡張を発表

国内外の企業に幅広くネットワーク接続サービスを提供する株式会社 GLBB ジャパン (沖縄県北谷市/東京支社:港区 代表取締役:ワトソン クレーグ 以下、GLBB) は、データセンター集積エリアである千葉県印西市、千葉県白井市周辺エリア (以下:印西エリア、白井エリア)、また千葉県人口上位5位の都市 (千葉市、船橋市、松戸市、市川市、柏市) に、自社の光ネットワーク網の延伸および拡張を行うことで、高品質なインターネット接続サービスであるF::Xpress、専用線サービス等の提供環境の強化を実施します。

また延伸・拡張することでフレッツ光ネクスト、フレッツ光クロスの PPPoE サービスにおいても千葉県全域で利用が可能となります。

・高品質なインターネット接続サービス F::Xpress および、専用線の特徴 お客様拠点からインターネット接続までの経路を専有し、高品質で安定したインターネット接 続を提供します。

用途に合わせて 100Mbps~10Gbps の帯域を選択可能で、帯域保証/帯域確保の設定も可能です。

・フレッツ光ネクスト、フレッツ光クロス対応 PPPoE の特徴 NTT 東日本/西日本が提供するフレッツ光を利用したインターネット接続サービスです。 年々増加するトラフィックに対応する為、GLBB 独自の接続者数基準を設定しております。 フレッツ光回線に関しては、フレッツ光ネクスト(1Gbps)とフレッツ光クロス(10Gbps)に対応しております。

## 株式会社 GLBB ジャパン https://www.glbb.jp/

GLBB は、"Our Mission: To Connect"をモットーに企業、個人を問わず、よりよいネットワーク環境の提供を目指すとともに、様々なお客様からの要望にお応えするソリューションを展開しています。

## 本リリースに関するお問合せ

株式会社 GLBB ジャパン e-mail: sales@corp.glbb.ne.jp